
幼儿园春节语言教案大班反思(优秀7篇)
作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。优秀的教案都具备一些什么特
点呢？这里我给大家分享一些最新的教案范文，方便大家学
习。

幼儿园春节语言教案大班反思篇一

活动目标：

1、感受花纹疏密排列的美。

2、养成自己收拾物品、爱惜画面、保持卫生的好习惯。

3、学习用纸团蘸颜色作画。

活动准备：废报纸，颜料，纸篓。

活动过程：

1、展示几长老师用纸团印上花的花纸，供幼儿观赏。

提问：织布厂最近印出许多花布，你们知道它是怎么设计出
来的吗？

2、教师示范印画的步骤与方法。

（1）先用搓好的纸团蘸上颜色，在压印在纸上。

（2）每人准备三个纸团，每个纸团只蘸一种颜色。印画时，
可将不同颜色的纸团有规律的

排列压印，也可将不同颜色的纸团覆盖着压印。



（3）印出的花纹可以有疏有密，随意排列。

（4）印好后将纸团丢在废纸篓中，将画摆在桌上，带晾干后
在收拾。

3、幼儿操作，教师观察指导。

指导语：小兔家里没有窗帘，我们印一幅漂亮的花窗帘送给
他。好吗？

指导重点：

（1）每个纸团只蘸一种颜色，颜料不宜太多。

（2）注意保持桌面、地面和自身的卫生。

4、展出幼儿作品，逐件欣赏评价。

活动延伸：提供纸笔幼儿画各种窗帘布。

活动评析：幼儿比较喜欢这种形式，但有点手忙脚乱

幼儿园春节语言教案大班反思篇二

有些孩子在课堂上不太爱说话

活动目标

为了加深孩子对春节的了解，发展孩子的口才和表达能力

教学重点、难点

孩子能表达清楚自己心里的话

活动准备



收集一些春节的图片

活动过程

一.激起孩子谈话的兴趣

1.孩子们你们喜欢过年吗?

2.每一年的春节都是怎么过的呀?都做些什么?

让每个孩子都有机会说一说自己的春节是怎么过的，都有些
什么好玩的事情。

二。拿出收集的过春节的图片让孩子们观看让他们说一说图
片中的春节和他们过得春节有什么不同。让孩子们了解各个
民族由于风俗习惯不同春节的过法也不同。

三.然后让孩子展开想像说一说想过一个什么样的特别的春节。

四.祝福孩子过一个温馨快乐的春节

幼儿园过春节教案

幼儿园春节语言教案大班反思篇三

活动目标：

1.通过谈话让幼儿回忆过春节的热闹情景，共同分享快乐。

2.引导幼儿认真听小朋友讲话，培养幼儿倾听习惯。

3.通过加入适当的拟声词去感受图画书的诙谐、幽默。

4.在感知故事内容的基础上，理解角色特点。



活动准备：

幼儿春节活动的照片。

活动过程：

一、同幼儿谈话

教师与幼儿互相问春节好。

(1)教师：现在，饿哦们都来说一说自己是在哪里过的春节好
吗?

让幼儿互说，激发讲述情趣。

(2)你是在哪里过春节的?春节你去了哪里玩?

和谁去的?看到了什么?

(3)春节你吃过什么好吃的东西?

二、生活讲述

1.老师知道春节大家都拍了照片，我们一起来看一看好吗?

大家把春节照的照片拿出来，然后找朋友，一起看。

(小朋友自由结伴互相观赏)

2.幼儿讲述自己在春节时的有趣的事情。

三、交流讨论

你们想不想把自己的照片贴到主题墙上，让大家一起来欣赏
呢?



我们都来看看小朋友的照片，了解春节有趣的事吧。

四、活动延伸

幼儿边看边讲述自己过春节的有趣事。

幼儿园春节语言教案大班反思篇四

1、感受花纹疏密排列的美。

2、养成自己收拾物品、爱惜画面、保持卫生的好习惯。

3、学习用纸团蘸颜色作画。

[活动准备]

废报纸，颜料，纸篓。

[活动过程]

1、展示几长老师用纸团印上花的花纸，供幼儿观赏。

提问：织布厂最近印出许多花布，你们知道它是怎么设计出
来的吗？

2、教师示范印画的步骤与方法。

（1）先用搓好的纸团蘸上颜色，在压印在纸上。

（2）每人准备三个纸团，每个纸团只蘸一种颜色。印画时，
可将不同颜色的纸团有规律的排列压印，也可将不同颜色的
纸团覆盖着压印。

（3）印出的花纹可以有疏有密，随意排列。



（4）印好后将纸团丢在废纸篓中，将画摆在桌上，带晾干后
在收拾。

3、幼儿操作，教师观察指导。

指导语：小兔家里没有窗帘，我们印一幅漂亮的花窗帘送给
他。好吗？

指导重点：

（1）每个纸团只蘸一种颜色，颜料不宜太多。

（2）注意保持桌面、地面和自身的卫生。

4、展出幼儿作品，逐件欣赏评价。

[活动延伸]

提供纸笔幼儿画各种窗帘布。

[活动评析]

幼儿比较喜欢这种形式，但有点手忙脚乱。

幼儿园春节语言教案大班反思篇五

1、引导了解家乡过年的各种习俗活动，能用完整、连贯的语
言表述过年的做的事情。

2、初步学念儿歌，感受过年的欢快气氛。

3、能熟练进行朗诵，读出儿歌的'趣味性。

1、通过提问，引导幼儿回忆过年时的经验，引起幼儿讲述的



兴趣。

（1）你喜欢过年吗？为什么？（引导幼儿大胆的说出自己在
过年做过的趣事）

（2）你觉得过年的时候是怎么样的？

（3）在过年的时候爸爸妈妈都会做些什么？比如妈妈会我房
子打扫干净，还会买好多好吃的食物）（扫房子，买年货）

（4）在过年的时候我们经常都可以吃到？软软的、香香的年
糕。（引导幼儿说出年糕和米果）在过年的时候，一般乡下
的叔叔和阿姨们回去做年糕，打米果。

（5）在过年的时候我们饭桌上吃的最多的是什么菜呀？（引
导幼儿说出鸡呀，鱼呀摆满了桌子）

（6）在吃团年饭的时候，每次都要放完鞭炮之后就要大家围
坐来饭桌前吃团年饭。

（7）小朋友你们觉得最有趣的是什么是呀？（引导幼儿说出
拿红包）。

小朋友不仅可以拿红包也可以穿上新衣服，小朋友们觉得开
心吗？

（8）欣赏图书。

教师出示幼儿用书，让幼儿进行欣赏图书，并且说说你在图
书中看到了什么？

小结：过年是一个非常喜庆的日子，爸爸妈妈都会准备很多
的年货，我们小朋友也可以穿上漂亮的新衣服。

2、哪接下来谁来说说你们在过年中还做过什么事.



（1）请幼儿讲述自己过年做些什么事情。

（2）教师：过年你会做些什么事情？

（3）引导幼儿大胆的讲述，用完整、连贯的语言进行讲述。

小结：小朋友们都可以回忆自己在往年过年时，所发生的一
些有趣的事。

3、通过儿歌熟悉顾念的各种习俗活动。

（1）教师朗诵儿歌，让幼儿从儿歌中了解一些年俗活动。

教师：有一首儿歌说的就是过年要做的事情，让我们一起来
听听，过年会做哪些事吧！

（2）请幼儿讲述听到的儿歌内容。

教师：儿歌中说了，过年会做哪些事情？

请幼儿注意倾听别人讲述的内容，说别人没有说过的，别人
说过的就不要在重复了。

小结：我们要把自己在录音中听到的完整的说出来。

4、拓展讲述内容，请幼儿说说，你过年的时候还想做些什么
事情？为什么？

5、进行讲述儿歌。

（1）教师带有感情的进行讲述儿歌

（2）集体讲述儿歌。

（3）个别幼儿讲述儿歌。



教师进行小结评价。

幼儿园春节语言教案大班反思篇六

1、通过多媒体的运用，激发幼儿尝试撕、剪、贴、画、涂色、
写字等方法创造性地表现，制作圣诞贺卡。

2、引导幼儿用简短的语言表达自己的想象，体验和朋友交流
的快乐。

1、彩色贺卡纸一张、记号笔、水彩笔、蜡笔人手一份。

2、教师范例一张。

3、活动材料：各种图案、贴纸若干、剪刀等；幼儿可以自由
选择。

4、环境创设：快乐的圣诞节。

5、电子贺卡邮件若干：《圣诞贺卡》

1、欣赏上电子贺卡邮件：《圣诞贺卡》

2、幼儿感知贺卡的内容：封面、封底、贺卡的内容——礼物、
祝福语等等。

4、幼儿自由讲述。

1、鼓励想象：“你想对好朋友说些什么呢？请你在贺卡中表
现出来！”

2、教师出示范画供幼儿欣赏。（重点：制作的贺卡有哪些主
要步骤！如：贺卡的封面、封底、贺卡的内容——礼物、祝
福语等等）



3、幼儿制作圣诞贺卡，教师观察指导。

要求：1、请幼儿找一个好朋友，互相帮助，共同制作。（每
人要制作一张）

2、师有重点地指导，鼓励幼儿合理地布置画面，完整的表现
出贺卡的形式。启发幼儿运用撕、剪、贴、画、涂色、写字
等方法创造性地表现，制作圣诞贺卡。

幼儿互赠贺卡，并讲述祝福的话！

今天的活动让我第一次看见幼儿发自内心的热情和喜悦，因
为他们的礼物将是送给好朋友的！这让他们更加珍惜和认真！

幼儿园春节语言教案大班反思篇七

1、通过谈话让幼儿回忆过春节的热闹情景，共同分享快乐。

2、引导幼儿认真听小朋友讲话，培养幼儿倾听习惯。

3、通过加入适当的拟声词去感受图画书的诙谐、幽默。

4、在感知故事内容的基础上，理解角色特点。

幼儿春节活动的照片。

一、同幼儿谈话

1、教师与幼儿互相问春节好。

(1)教师：现在，饿哦们都来说一说自己是在哪里过的春节好
吗?

让幼儿互说，激发讲述情趣。



(2)你是在哪里过春节的?春节你去了哪里玩?

和谁去的?看到了什么?

(3)春节你吃过什么好吃的东西?

二、生活讲述

1、老师知道春节大家都拍了照片，我们一起来看一看好吗?

大家把春节照的照片拿出来，然后找朋友，一起看。

(小朋友自由结伴互相观赏)

2、幼儿讲述自己在春节时的有趣的`事情。

三、交流讨论

1、你们想不想把自己的照片贴到主题墙上，让大家一起来欣
赏呢?

我们都来看看小朋友的照片，了解春节有趣的事吧。

四、活动延伸

幼儿边看边讲述自己过春节的有趣事。


